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Kidolgozós feladatok

1. Panni és Kati elvállalta, hogy szövegszerkesztővel legépelik Dani
szakdolgozatát. A két lány együttes munkával 12 munkaóra alatt végezne a
gépeléssel. Kedden reggel 8 órakor kezdett Panni a munkához, Kati 10
órakor fogott hozzá. Megállás nélkül, ki-ki egyenletes sebességgel dolgozott
kedden 14 óráig, ekkor a kéziratnak a 40%-ával végeztek, és abbahagyták a
munkát. (2006. május 09.)

a) Hány óra alatt gépelné le Panni, illetve Kati a teljes szakdolgozatot (állandó munkatempót, és
megszakítás nélküli munkát feltételezve)?

Szerdán reggel egyszerre kezdtek hozzá 9 órakor a gépeléshez, és együtt egyszerre fejezték be. Szerdán
Panni fél óra ebédszünetet tartott, Kati pedig a délelőtti munkáját egy órányi időtartamra megszakí-
totta.

b) Hány órakor végeztek a lányok a munkával szerdán?
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2. Az érett szilva tömegének kb. 5%-a a mag tömege. A kimagozott szilva
átlagosan 90% vizet és 10% ún. szárazanyagot tartalmaz. A szilva
aszalásakor a szárítási technológia során addig vonunk el vizet a kimagozott
szilvából, amíg a megmaradt tömegnek csak az 5%-a lesz víz, a többi a
változatlan szárazanyag-tartalom. Az így kapott terméket nevezzük aszalt
szilvának. (2007. május 08.)

a) A fentiek figyelembevételével mutassa meg, hogy 10 kg leszedett szilvából 1 kg aszalt szilva
állítható elő!

Az aszalt szilva kilóját 1400 Ft-ért, a nyers szilvát pedig 120 Ft-ért lehet értékesíteni.

b) Kovács úr szilvatermésének felét nyersen, másik felét pedig aszalt szilvaként adta el. Hány kg
volt Kovács úr szilvatermése, ha a nyers és az aszalt szilvából összesen 286 000 Ft bevételhez
jutott?

A piacon egy pénteki napon összesen 720 kg szilvát adtak el. Ez a mennyiség az alábbi kördiagram
szerint oszlik meg az A, B, C és D fajták között.

c) Átlagosan mennyit fizettek a vevők egy kilogrammért az adott napon, ha az egyes fajták ára:
A – 120 Ft/kg, B – 200 Ft/kg, C – 230 Ft/kg, D – 260 Ft/kg.
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3. Egy új típusú sorsjegyből 5 millió darab készült, egy sorsjegy ára 200 Ft.
Minden egyes sorsjegyen vagy a „Nyert” vagy a „Nem nyert” felirat
található, és a nyertes sorsjegyen feltüntetik a nyertes szelvény tulajdonosa
által felvehető összeget is. A gyártás során a mellékelt táblázat szerinti
eloszlásban készült el az 5 millió sorsjegy. (2012. október 16.)

a) Ha minden sorsjegyet eladnának és a nyertesek minden nyereményt felvennének, akkor mekkora
lenne a sorsjegyek eladásából származó bevétel és a kifizetett nyeremény különbözete?

b) Aki a kibocsátás után az első sorsjegyet megveszi, mekkora valószínűséggel nyer a sorsjegy
áránál többet?

c) Számítsa ki, hogy ebben a szerencsejátékban az első sorsjegyet megvásárló személy nyeresé-
gének mennyi a várható értéke! (A nyereség várható értékének kiszámításához nemcsak a
megnyerhető összeget, hanem a sorsjegy árát is figyelembe kell venni.)
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4. Egy szobor márvány talapzatát egy 12 dm élű kocka alakú kőből faragják.
Minden csúcsnál a csúcshoz legközelebbi élnegyedelő pontokat tartalmazó
sík mentén lecsiszolják a kockát. (2008. október 28.)

a) A kész talapzatnak

• hány éle;

• hány csúcsa;

• hány lapja van?

b) A kész talapzatnak mekkora a felszíne?
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5. Az ABCDE szabályos négyoldalú gúla alaplapja az ABCD négyzet. A
gúla alapéle 28 egység hosszú. Legyen F a CE oldalélnek, G pedig a DE
oldalélnek a felezőpontja. Az ABFG négyszög területe 504 területegység.
Milyen hosszú a gúla oldaléle? (2008. október 28.)
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6. Számrendszerek

• Ábrázold kettes számrendszerben a 63910, 16-os számrendszerbe a 31110, 8-as számrendszerbe
a 48310 számot!

• Ábrázold tízes számrendszerben a 25237 számot!
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